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2012: Μια χρονιά χωρίς ουσιαστικές λύσεις & παρεμβάσεις 

 

 

2013 : ΠΡΟΤΑΣΗ ΓΙΑ ΜΕΙΩΣΗ ΣΤΑ ΔΗΜΟΤΙΚΑ ΤΕΛΗ 

 

Αγαπητοί δημότες, 

Σε μια τόσο δύσκολη χρονιά για όλο τον κόσμο, με αίσθημα ευθύνης απέναντι σας, η πρόταση του συνδυασμού μου 

στο Δημοτικό Συμβούλιο για μείωση των δημοτικών τελών σε ποσοστό 10% στο Ψυχικό, 10% στο Νέο Ψυχικό και 

15% στην Φιλοθέη (λόγω της υψηλότερης χρέωσης μεταξύ των τριών κοινοτήτων), δεν ήταν στο πλαίσιο του 

φθηνού εντυπωσιασμού και της λαϊκίστικης αντίληψης αλλά στην βάση μιας σοβαρής και υπεύθυνης θέσης που 

απορρέει από την εμπειρία που διαθέτουμε στον χώρο της Τοπικής Αυτοδιοίκησης.  

 

Δυστυχώς όμως απορρίφθηκε από την Δημοτική Αρχή. Και κακώς απορρίφθηκε, καθώς η μείωση των τελών για το 

Δήμο Φιλοθέης – Ψυχικού ναι μεν θα είχαν μια επιβάρυνση 608.750 ευρώ αφού τα χρήματα αυτά δεν θα 

εισέπραττε ο Δήμος , αλλά επί της ουσίας η επιβάρυνση αυτή είναι «εικονική πραγματικότητα», ενώ παράλληλα θα 

ελάφρυνε τα οικονομικά βάρη των δημοτών μας. 

 

Η αλήθεια είναι ήδη πως ο Δήμος Φιλοθέης – Ψυχικού, είχε πάνω από 20% όφελος (περίπου 1.000.000 €)από την 

μείωση των μισθών του προσωπικού, τις συνταξιοδοτήσεις και λοιπά έξοδα ανταποδοτικών. Κάτι που σημαίνει ότι 

θα μπορούσε να μειωθεί το ανταποδοτικό τέλος, διότι πολύ απλά όσα θα έχανε ο Δήμος από την μείωση των 

δημοτικών τελών θα συμψηφίζονταν με το πλεονασματικό ταμείο που δημιούργησε η μείωση των μισθών και οι 

συνταξιοδοτήσεις. Στην σχετική επιχειρηματολογία, θα μπορούσα να προσθέσω και το γεγονός από την στιγμή που 

έχει μειωθεί το προσωπικό του Δήμου, είναι σαφές ότι οι παροχές προς τους δημότες μας είναι μειωμένες. Άρα 

γιατί να μην μειώσουμε και τα Δημοτικά Τέλη; 

 

Οι καταθέσεις στις τράπεζες άνω των 3 εκατομμυρίων ευρώ του δήμου είναι ένα στοιχείο ευρωστίας που όμως 

οφείλεται στους δημότες μας. Στους δύσκολους όμως καιρούς που ζούμε θα μπορούσαμε να προσφέρουμε από 

αυτά τα χρήματα για την μείωση των τελών. 

 

Είναι κρίμα που δεν δώσαμε ένα στίγμα κοινωνικής πολιτικής σε μια περίοδο πολύ σκληρή και μάλιστα σε μία 

περίοδο που χαρακτηρίστηκε από την έλλειψη φαντασίας όσον αφορά τις προοπτικές, του πλέον όμορφου 

κομματιού της Αττικής. Πού έγιναν ουσιαστικές παρεμβάσεις τον χρόνο που πέρασε; 

 

Στο πράσινο: Είδαμε να μειώνεται και όχι να αυξάνεται. 

Στην καθαριότητα; Πότε άλλοτε οι δρόμοι μας, τα πεζοδρόμια, τα πάρκα, οι πλατείες μας ήταν τόσο 

εγκαταλελειμμένα; Με παρεμβάσεις των ίδιων των κατοίκων και διαμαρτυρίες γινόταν η αποκομιδή, ακόμη και των 

φυτικών απορριμμάτων, σε μια περιοχή που θα έπρεπε να δώσει μεγαλύτερη σημασία στο πράσινο και το 

περιβάλλον, αφού αυτά την χαρακτηρίζουν. 

 

Μας κατηγόρησαν στις τελευταίες εκλογές ότι δεν επιθυμούσαμε ένα Δήμο πρότυπο, γεμάτο πράσινο και 

προωθούσαμε άλλες ιδέες.... για επαγγελματική στέγη και άλλα. Όμως σήμερα η Δημοτική Αρχή είναι αυτή ,που 
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ακαταλόγιστα εκδίδει άδειες και επιτρέπει επαγγελματικές χρήσεις και η δική μας παράταξη αυτή, που καταγγέλλει 

τις εκτός προγράμματος και νόμου παρεμβάσεις για καταστήματα και επαγγελματικές στέγες. 

 

Έργα ελάχιστα και εκείνα βιτρίνας στον Δήμο, σε συνδυασμό με την ανυπαρξία κοινωνικής πολιτικής και 

ευαισθησίας, απλώς οδήγησαν σε αποφάσεις όπως η απόρριψη της μείωσης των δημοτικών τελών. 

 

Με απλά λόγια: Και δεν δώσαμε τίποτα παραπάνω και ζητάμε τα ίδια που ζητούσαμε την προηγούμενη χρονιά. 

 

Ευχόμαστε και ελπίζουμε η Δημοτική Αρχή να έρθει αυτές τις δύσκολες στιγμές πιο κοντά στον πολίτη 

 

Με εκτίμηση, 

 

Χαροκόπος Παντελής Επικεφαλής της Παράταξης «Ενωτική Κίνηση» 

Δημοσιεύτηκε στο Παράθυρο Μαρτίου 2013 


